

西山煤电共青团

擦亮“青”字号品牌 迎接党的二十大召开

近日,团中央对“全国青年文明号”星级工作进行认定,东曲矿综采二队、西铭矿充电超市、铁路公司古交机务车间、机电厂支架制造下料工段,4家“全国青年文明号”继续保持殊荣,并被评为一星级“全国青年文明号”,这是“全国青年文明号”五个星级评定中的最高等级。

西山煤电各级团组织在企业发展各个时期围绕中心服务大局,展现出了革故鼎新、勇作闯将的突击队作用。东曲矿综采二队立足青年文明号发挥学习型、高效型、奉献型、节约型作用;西铭矿充电

队青年将不同历史时期的头灯、自救器等设备分类陈设,展示其发展演变的同时,体现了该青年集体始终心系职工、服务职工;铁路公司古交机务车间举办“青年文明号”礼仪培训班,提升了成员的文明礼仪素养和服务水平;机电厂支架制造车间下料工段青年集体学习先进的等离子切割设备技术,提升产能的同时保证了坡口质量。与此同时,西曲矿实业公司第一幼儿园、马兰矿保卫科护卫中队、公用事业分公司春晖幼儿园等16家省级青年文明号也积极发挥作用,激发了西山各级团组织创一流、争先

锋的热情。

西山煤电团委积极创建青年安全示范岗,杜儿坪矿一采区综采一队、西铭矿地质科、西曲矿安装区、马兰矿工程一区掘进一队4个集体被团中央确立为“全国青年安全生产示范岗”。这些集体主动融入“大安全”格局,围绕数字化、智能化建设出思路、想办法,制定精益化管理流程,将“制度常在、主题常唱、警钟常敲、技能常练”作为青年安全生产工作思路,扎实有效地开展安全宣教和科技创新活动,起到了安全哨兵作用。

●寇振捷

白家庄矿业多种经营公司

开展“喜迎二十大奋进新征程”主题作品展



在党的二十大即将召开之际,白家庄矿业多种经营公司开展“喜迎二十大奋进新征程”主题剪纸绘画作品展,该公司员工积极参与。

在党员活动室,有的员工翻转剪刀,由快到慢,由粗到细,在一些细节处,还拿出刻刀,仔细刻出图形模样;有的拿起画笔,描绘祖国壮丽山河,大家用一幅幅剪纸绘画作品表达了对祖国的美好祝愿和对党的二十大胜利召开的热切期盼。

●晋双双

线上运动 喜迎盛会



为迎接党的二十大胜利召开,华威公司工会开展“喜迎二十大、线上健步走”活动。本次健步走活动时间为七日,依托线上微信小程序统计,不

规定行走或跑步路线,按照每日达标步数、次数和达标时间进行排名,并根据排名情况设立了“健步明星”和“健步达人”两个奖项。活动旨在引导广大职工积极

参与体育健身活动,以更加饱满的精神状态和强健的身体素质投身工作,以干事创业的热情,踔厉奋发,为党的二十大献礼。段增杰摄影报道

金信公司

为民办实事 切实解民忧

随着房屋不动产证书发放活动的启动,连日来,金信公司904户职工在家门口领到了期盼已久的大红本,个个脸上洋溢着喜悦的笑容。

为了让职工尽快拿到期盼已久的房产证,该公司坚持服务职工的思想,遵循“随到随办,服务周到”的发放工作原则,积极转变思路,采取多种措施,统一发放产权证,让职工证在手里,暖在心里。一是针对无法前往现场领取房产证的职工,灵活调整领取时间,解决了



当天有事以及在外地无法赶回的情况;二是对于前期未进行房产证办理签约的职工,提供随时办理业务,由工作人员帮助他们复印整理相关材料,做到贴心服务;三是对于行动不便的老人,集中进行上门服务,做到足不出户,送证到家。

自山西省全面启动房屋产权确权颁证清零行动以来,为解决长期由于各类历史遗留问题导致不动产登记难的问题,该公司党委高度重视,把不动产登记“清零”工作作

为破解群众“急难愁盼”的民生工程,结合“我为群众办实事”实践活动,以“决不把历史问题再留给历史”的责任心,全力推进“清零行动”。该公司领导亲自督办,责任分配落实到人。启动不动产登记办理流程,成立工作专班,深入居民家中宣讲讲解政策法规;多次召开专题会议研究推进工作,解决不动产测绘、明晰不动产权籍、契税及营业税征缴、房屋维修基金缴存等各类政策性难题,积极配合地方政府加快推动办理各项房产手续。

据了解,该公司共有1043户职工向古交市不动产登记中心递交房屋登记资料,首批发放的房屋不动产权证书,涵盖古交金信小区、指挥部小区、新欣苑小区共27栋住宅楼的904户金信职工。 ●韦杰

杜儿坪矿

打好防疫宣传“主动仗”

当前疫情防控形势严峻复杂,为切实保障矿区群众身体健康,杜儿坪矿持续开展疫情防控宣传,全力打好疫情防控宣传“主动仗”。

该矿根据最新疫情防控情况,通过微信、电视、电子屏、宣传标语等载体转发疫情最新消息、防范措施等,大力普及疫情防控知识,提高职工群众防控意识,营造了人人重视、处处防范的舆论氛围。 ●杨智 姚希东

屯兰矿选煤厂

多措并举 加强疫情防控

近日,屯兰选煤厂迅速行动采取措施加强疫情防控工作。

该厂通过微信公众号、工作群等方式,向职工宣传山西省、太原市疫情防控政策,并及时更新疫情信息、病例轨迹,要求职工做好自我排查,如有异常情况及时汇报;通过OA办公网传达各级通知到厂属各单位,要求各单位组织落实;要求各单位密切关注疫情动态、准确掌握防疫政策,严格摸排职工及职工家属轨迹,并如实填写摸排表,严格做好外来车辆、人员的疫情管控;厂门卫做好监督检查工作,严格查验进入厂区人员“四要素”;做好办公区域、会议场所、室内公共区域的消杀和通风管理;所有会议严格落实佩戴口罩、测温、验码、通风、消毒、保持安全距离、分散就座等防控措施;加强垃圾分类管理,废弃口罩放入口罩专用垃圾箱;做好口罩、消毒液、酒精等疫情防控物资的储备工作;科学、合理地组织生产人员,确保全厂安全生产正常开展;加强对全厂干部职工及其家属的宣传思想教育,充分利用微信、QQ、板报等形式,倡导疫情期间减少外出和聚集,养成良好的卫生习惯,最大程度降低疫情传播风险。

●阎惠茹

